11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.02.2010 19:18:13

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 28.02.2010 23:42:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133291/answer/133319




Bac HeoOxoguMo ocoMTpeTh 09HO AHTOH. CKopee Bcero ofHoOM Gecenrl 6e3 o0cmeqoBaHus OymeT
MOCTATOYHO MJIS BHISIBIIGHUS ITPUYHHE ¥ BEIOOPA JIeYEeHUS



